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PAUNOVO PERJE
Znamo da je naš još uvijek aktualni gradona-
čelnik spreman razmetati se, kititi se tuđim 
perjem pa i zaplakati kad je to potrebno ne bi 
li poboljšao dojam svog nastupa. Nedvojbeno, 
posjeduje izvanredan glumački talent, ali kao 
što to već u komedijama biva, neke stvari 
nemaju baš puno veze s istinom. S obzirom 
kako je uvjeren da izvanredno vodi grad, odlu-
čio se ponovo kandidirati za gradonačelnika, 
unatoč tome što smo krajnje konstruktivno 
odlučili voditi kampanju, potrebno je ipak reći 
nekoliko riječi o njegovim izjavama. Istine radi!
Čim je za promet otvoren prvi nadvožnjak 
preko željezničke pruge u Dugom Selu, Nenad 
Panian je otrčao tamo i „otvorio ga“ unatoč što 
to nije gradski projekt, već državni. To je, otpri-
like, kao da vaš susjed sagradi kuću sa svojim 
novcem, a vi je otvorite! 
Slavodobitno je otvorio i zgradu Kulturno infor-
mativnog centra, čiji završetak izgradnje se 
poklopio u njegovom mandatu, ali je isti zapo-
čeo još gradonačelnik Mahač. 
Slično je i s nizom drugih projekata infrastruk-
ture koji su započeli za ranijih načelnika, ali su 
završavani u njegovom mandatu, a zasluge je 
uvijek pripisivao sebi.

Sad si pripisuje i najavu izgradnje nove osnov-
ne škole, premda istu ne gradi on, odnosno 
Grad, već Zagrebačka županija.
Istine radi, treba reći i da je imao izuzetnu 
sreću da su upravo u njegovom mandatu otvo-
reni i Europski fondovi pa je novaca bilo na 
bacanje, za razliku od ranijih gradonačelnika 
kada je Grad muku mučio s proračunskim 
sredstvima.
Ali, pored spomenutih završetaka već ranije 
započetih projekata, imao je on i svoje projek-
te, uglavnom iz istih europskih sredstava, koji 
su u pravilu promašene investicije.
Pompozno najavljivani pump track u koji su 
uložena ogromna sredstva, a sada služi svega 
nekolicini ekstremnih biciklista, prvi je u nizu 
takvih promašenih projekata. Uz to sada uz 
njega gradi i nekakav kamp koji očito neće 
služiti nikome, kao i pump track!
Kupio je bespotrebno staru zgradu suda koja je 
rupa bez dna, s nejasnom namjenom i potre-
bom daljnjeg ulaganja u nju ogromnih sredsta-
va. Isti je slučaj s nedavno kupljenom zgradom 
stare upravne zgrade nekadašnjeg Dukoma.
S druge pak strane nije kupio zemljište u 
samom centru grada, na kojem bi trebalo 
izgraditi središnji gradski trg koji Dugom Selu 
nedostaje da postane prepoznatljiva, prava 

urbana sredina. Najave, izgradnje novog „sre-
dišnjeg“ trga među zgradama kod Zagrebačke 
banke, a ne bi li se ispravio ovaj prethodni kiks, 
su smiješne.
Jedini projekt vrijedan hvale je izgradnja 
dječjeg vrtića u Ostrni koji je međutim, zbog 
„vrhunskog“ vođenja projekta od strane grad-
skih građevinskih i financijskih stručnjaka, 
također završio kao fijasko i nanio proračunu 
štetu jer se cijelu školsku godinu u skupi najam 
uzima  privatna zgrada u Starčevićevoj ulici. 
Uostalom, grad je imao mogućnost kupiti i tu 
zgradu za nešto malo više sredstava nego što je 
do sada uloženo na troškove najma i preinaka.
U njegovu ostavštinu svakako treba ubrojiti 
i prometno u potpunosti promašene kružne 
tokove i stupiće koji su doveli do prometnog 
kolapsa u gradu, a o mogućnosti parkiranja ne 
treba ni govoriti. 

Kandidat dugoselskog HDZ-a za gradonačelnika na predstojećim izborima  
Stipo Velić, koji je dužnost gradonačelnika obnašao od 2013. 
do 2017. godine, iznosi svoja razmišljanja o aktualnoj političkoj situaciji i 
programima koje nudi na predstojećim izborima.

URBANISTIČKI KAOS I 
BETONIZACIJA 
DUGOG SELA
Nagli interes za stanovanje u Dugom Selu i 
porast broja stanovnika nastao je kao dio 
općeg trenda iseljavanja iz Zagreba i želje 
ljudi da žive jeftinije i kvalitetnije u manjim 
gradovima u okolici. Dakle, dio je to opće priče 
koja nije karakteristična samo za Dugo Selo, a 
u najmanjoj mjeri je zasluga dosadašnje vlasti 
koja se time hvali. Drago nam je da nam 
pristižu, posebno mlade obitelji i da naš grad 
raste. No, osim same činjenice da je dozvolila 
stanogradnju, jer drugačije nije moglo ni biti, 
zbog velikog interesa investitora za izgradnju 
novih stambenih jedinica od strane grada, 
ta stvar ima i svoje naličje. Dosadašnja vlast 
nije dobro postavila urbanistička pravila te 
je nastojala pod svaku cijenu „dovesti“ te 
investitore, odnosno omogućiti im izgradnju 
bez obzira na posljedice pa je cijela priča 
završila urbanističkim kaosom i pucanjem 
po šavovima komunalne infrastrukture, 
kapaciteta u vrtićima, a posebice prometa. U 
vrijeme vršnog prometa, gotovo je nemoguće 

probiti se središtem Dugog Sela, a ako tome 
dodamo još i neriješeni problem parkiranja, 
Dugo Selo postaje mjesto sve manje kvalitete 
življenja, umjesto obrnuto, kako to tvrdi 
dosadašnja gradska vlast.
Vezano uz stanovanje i izgradnju zgrada, 
učinjene su brojne katastrofalne greške putem 
tzv. „točkastih izmjena“ urbanističkih planova 
i dozvoljavanja da se rade višestambeni i 
višekatni objekti na premalim parcelama. Na 
taj način smanjena je kvaliteta života brojnih 
stanovnika, posebno onih domicilnih koji su 
godinama ulagali u svoje obiteljske kuće, ali 
i onima koji su u posljednje vrijeme ulagali i 
željeli ugodno živjeti u obiteljskim kućama s 
dvorištima. Njihovi objekti su obezvrijeđeni jer 
je dozvoljeno da im susjedi iz višestambenih 
objekata, koji se često puta nalaze svega 
nekoliko metara od već postojećih obiteljskih 
kuća, doslovno gledaju u dnevne sobe kroz 
prozor i u tanjur kad, primjerice, žele roštiljati 
u svome vrtu.  
Ni novopridošlim stanovnicima nije posvećena 
prava pažnja pa se oni, u pravilu, ne integriraju 
u društveni život grada i Dugo Selo postaje još 
jedna spavaonica.
Što se pak tiče izgradnje gradskih površina, 
zanimljivo je koliko gradski „arhitekti“ 

obožavaju beton pa betoniraju, sasvim 
suprotno svjetskim trendovima, čak i šetnice 
i površine koje su mogle biti ugodna mjesta 
boravka za roditelje i djecu. Najsvježiji primjer 
je betonizacija Birtovog klanca koja će koštati 
nekoliko milijuna eura, ili pak betonizacija 
bivšeg Partizanovog igrališta koje je izgrađeno 
za javna događanja, a koja se sad odvijaju na 
drugim lokacijama.

KOLIKO KOŠTA 
TURISTIČKA 
ZAJEDNICA
Još uvijek aktualni gradonačelnik, prije 
nekoliko godina, odlučio nas je slavodobitno 
obradovati viješću kako je uspio nagovoriti 
nekadašnju voditeljicu HRT-a Karmelu 
Vukov Colić da preuzme mjesto direktorice 
dugoselske turističke zajednice. Bio je to 
potez jednako pompozno najavljivan kao 
da je za lokalno nogometni klub potpisao 
Ronaldo, ili primjerice Messi!  Nažalost, 
ispalo je kao da je stigao Marijan Čerček, 
kojem se ispričavamo jer je legenda, ali 
teško da bi se danas mogao uhvatiti u 
koštac s dvadesetgodišnjacima?  Hvalio se 

BIT ĆU GRADONAČELNIK KOJI 
SE NEĆE SVAĐATI SA SVOJIM 
SUSJEDIMA I GRAĐANIMA!
ZAJEDNO S GRAĐANIMA TE 

BRCKOVLJANIMA I RUGVICOM 
RADIT ĆU NA RAZVOJU CIJELOG 

DUGOSELSKOG KRAJA!
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Uvijek za DUGO SELO

za zamjenika

SVOJIM NOVCEM 
KUPILI 
SVOJU ZGRADU
Prije desetak dana potpisan je ugovor između 
Grada Dugog Sela i ViOZŽ o kupoprodaji stare 
zgrade u Ulici Josipa Zorića (stara zgrada 
Dukoma) na mjestu koje će, kako se pohvalio 
gradonačelnik, biti budući Dnevni centar za 
starije osobe (štogod to značilo?). Aktualni 
gradonačelnik nije u dva mandata uspio 
istorodne udruge smjestiti u zajednički prostor. 

Na stranu sad budući centar za starije koji je 
i na zadnjim izborima poslužio kao mamac za 
penziće, veći je problem nešto drugo. Dugo Selo 
je, kao što je poznato, jedan od suvlasnika ViOZŽ, 
a upravo aktualni gradonačelnik predsjednik 
skupštine društva. Dugo Selo je pri ulasku u 
zajedničku tvrtku unijelo kao miraz upravo tu 
istu zgradu koju je sada kupilo. Direktor ViOZŽ-a 
je pak, prilikom potpisivanja ugovora, istaknuo 
kako su mu ta zgrada i lokacija „potpuno 
neperspektivni“ za djelatnost. 
Zašto se onda gradonačelnik kao predsjednik 
skupštine ViOZŽ-a nije izborio da ta tvrtka 
naprosto vrati Dugom Selu ono što je ionako 

naše, nego je iz gradskog proračuna potegnuo 
gotovo 400.000 eura? Nažalost nije ovo ni prvi 
slučaj takve kupovine neperspektivnih zgrada. 
Prije nekoliko godina smo, ako se sjećate, za 
9 milijuna kuna kupili i staru zgradu suda od 
grofa Draškovića koji nas je nakon toga došao 
počastiti svojim prisustvom na svečanoj sjednici 
povodom Dana grada. Pa kako i ne bi, to je kao 
da ste na Jakuševcu prodali starog stojadina za 
deset tisuća eura.
Međutim, nismo kupili ono što je najvažnije. 
Zemljište u samom centru na kojem se mogao 
urediti gradski trg. 
Valjda gradonačelnik nije znao da se prodaje? 

s tim transferom koji je trebao donijeti 
neviđeni razvoj lokalnog turizma, iako 
se turizam nije maknuo s mrtve točke, u 
odnosu kako je to uz svoj posao, „by the 
way“, ranije radila zaposlenica gradske 
uprave koja je i plaću primala u upravi, a 
sav novac dobiven od prihoda Zajednice 
trošio se na manifestacije. Međutim  i dan 
danas je Karmela na tom položaju, iako ju 
je u Dugom Selu teže naći nego parking 
mjesto. Unatoč tome što je draga osoba 
Karmela je, kao prvo, računovodstvo TZ-a, iz 
gradske uprave, premjestila u Zagreb (valjda 
radi bolje vidljivosti i profesionalnosti? Ali 
i nevidljivosti gradskom računovodstvu!), 

a potom krenula u „očuvanje“ tradicije 
dugoselskog kraja. To „očuvanje“ započela 
je svađom s većinom gradskih udruga 
koje su doista radile na tom programu, a 
potom i s udrugama koje su dolazile kao 
dugogodišnji gosti i suradnici na različite 
dugoselske manifestacije na koje je Karmela 
počela pozivati, uglavnom već odavno 
izlizane, izvođače s kojima je, vjerojatno, 
surađivala u svojoj ozbiljnoj profesionalnoj 
karijeri.
Jedini zadovoljan njezinim radom je 
gradonačelnik koji tolerira da Karmela troši 
novac TZ-a na svoju plaću, a on joj još 
dodatno (prema uvidu u gradski proračun 

za 2025. godinu) iz proračuna dodjeljuje još 
cca 320.000 eura. Čak i to bi bilo razumljivo 
da ista gotovo i nije prisutna u Dugom Selu, 
već objavljuje kako vodi ture po svijetu 
za različite turističke agencije te je češće 
u  egzotičnim zemljama nego na radnom 
mjestu. A za radno mjesto priskrbila su je 
staru zgradu doma zdravlja. Pitamo se, da li 
joj „skromna“ plaćica direktorice Turističke 
zajednice u Dugom Selu koju osiguravanju 
poduzetnici, a u konačnici i svi građani putem 
proračuna, služi samo kao džeparac dok 
boravi u Južnoj Koreji, Portugalu, Panami, 
Dubaiju….? Ili pak dok nepotrebno hoda po 
turističkim sajmovima diljem Europe?

PRIORITETI U 
MOM PROGRAMU 
SU PREDŠKOLSKI 
ODGOJ, ŠKOLSTVO, 
PROMET I RAZVOJ 
GOSPODARSKE ZONE
-Prvenstveno ću se baviti predškolskim 
odgojem. U Dugom Selu svako dijete zaslužuje 

vrtić. Mi ćemo izgraditi sve vrtiće, koliko god 
ih bude potrebno, da sva djeca imaju mjesto 
u vrtiću. Osim toga boravak djece u dječjem 
vrtiću mora biti besplatan za sve roditelje. 
Znam da je ova priča ostvariva i u cilju je 
demografske obnove Hrvatske.
-Zajedno sa Zagrebačkom županijom krećemo 
i u izgradnju nove osnovne škole koja će 
omogućiti više standarde školovanja naše 
djece i ostvarivanje jednosmjenske nastave.
- U fokusu moga djelovanja bit će i izgradnja 
zaobilaznice čija je vrijednost oko 30 milijuna 
eura. Ne možemo više dozvoliti prometni 
kolaps do kojeg je došlo zbog niza pogrešnih 

poteza dosadašnje vlasti. Ja ću se potruditi da 
napravimo obilaznicu za moga mandata i da 
riješimo probleme u prometu.
- Četvrta stvar je formiranje industrijske zone, 
za što očekujem da će nam država darovati 
zemljište koje se nalazi u našem gradu. To su 
osnovni preduvjeti za kvalitetniji razvoj grada.
- Osim toga namjeravam ponovo aktivirati 
mjesne odbore koje je dosadašnja vlast 
ukinula. Građani moraju imati pravo aktivno 
sudjelovati u planiranju razvoja svoga grada i 
u predlaganju projekata, ne bi li se naš grad 
ravnomjerno razvijao.
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Predsjednik Vlade RH Andrej Plenković 
uručio je 24. travnja ugovore za projek-
te izgradnje, rekonstrukcije i oprema-

nja osnovnih škola za potrebe rada u jednoj 
smjeni i cjelodnevne škole, a među njima tri 
ugovora Zagrebačkoj županiji. Riječ je o 19,3 
milijuna eura vrijednom ugovoru za izgradnju 
nove osnovne škole u Dugom Selu, nešto više 
od 14 milijuna eura vrijednom ugovoru za 
izgradnju nove osnovne škole u Kominu i 5,2 
milijuna eura vrijednom ugovoru za izgradnju 
nove sportske dvorane i dogradnju PŠ Strmec.
Uručeno je  ukupno 19 ugovora diljem 
Hrvatske za dogradnju škola ukupne vrijed-
nosti 150 milijuna eura, a već ranije uručeno 
je 66 ugovora ukupne vrijednosti 435 milijuna 
eura.
Premijer Plenković naglasio je da današnji 
događaj predstavlja kontinuitet ulaganja 
Vlade u obrazovnu infrastrukturu u prote-
klim godinama. Podsjetio je kako je u tijeku 
proces najvećeg ulaganja u obrazovni sustav 
u modernoj hrvatskoj povijesti, vrijedan 2,7 
milijardi eura, naglasivši da je i proračun 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih 
od 2016. povećan sa 1,8 milijardi na čak 4,6 
milijardi eura.
U ime svih župana i gradonačelnika zahvalu 
na dodijeljenim sredstvima uputio je župan 
Zagrebačke županije Stjepan Kožić. 
Govoreći o sredstvima iz NPOO-a Kožić je 

rekao kako je uz sada dobivena tri govora, 
Zagrebačkoj županiji prethodno dodijeljen 6,3 
milijuna eura vrijedan ugovor za dogradnju OŠ 
Rugvica, što ukupno iznosi bespovratnih 45 
milijuna eura. „U ovom trenutku to je najveći 
odobreni iznos iz NPOO-a od svih županija u 
Hrvatskoj, a uvjeren sam da će on biti i veći s 
obzirom da je u tijeku vrednovanje na NPOO 

prijavljene dogradnje tri osnovne škole u 
vrijednosti 9 milijuna eura“, naglasio je Kožić.
Zahvaljujući odobrenim sredstvima za izgrad-
nju i dogradnju škola, stvorit će se uvjeti za 

jednosmjenski rad u postojećim školama.
Tako je u Dugom Selu u planu gradnja škole za 
24 razredna odjela s dvodijelnom sportskom 
dvoranom i malom dvoranom. Izgradnjom 
nove osnovne škole stvorit će se preduvjeti 
za prelazak OŠ Josipa Zorića u Dugom Selu 
te OŠ Stjepana Radića u Božjakovini za rad u 
jednoj smjeni.

U OŠ Rugvica dogradit će se 8 novih klasičnih 
učionica i 2 dvije učionice za učenike sa teško-
ćama u razvoju.

DODIJELJENI UGOVORI ZA IZGRADNJU NOVIH ŠKOLA U 
DUGOM SELU I KOMINU TE DOGRADNJU PŠ STRMEC

U Kulturno-informativnom centru Dugo 
Selo 10. svibnja je održan znanstveni 
skup pod nazivom „Povijest i kultura 

dugoselskog područja“, koji je okupio vodeće 
povjesničare, arheologe i istraživače iz 
različitih institucija s ciljem rasvjetljavanja 
bogate baštine ovoga kraja. Organizatori 
skupa bili su Gradska knjižnica Dugo Selo 
i Institut društvenih znanosti Ivo Pilar iz 
Zagreba. Skup su otvorili gradonačelnik Dugog 
Sela Nenad Panian, zamjenica ravnatelja 
Instituta Pilar dr. sc. Ljiljana Dobrovšak i 
ravnatelj Gradske knjižnice Predrag Topić, koji 
su svi istaknuli važnost očuvanja i promocije 
lokalne povijesti.

„Zahvaljujem profesoru Danijelu Vojaku što 
je upriličio ovakav skup u jednoj povijesnoj 
zgradi, znamenu grada Dugog Sela. U našem 
gradu nastojimo očuvati dugoselski, ali i 
hrvatski identitet, kulturu i društvo, a onda i 
svoju budućnost. Bez poznavanja povijesti ne 
možemo ići naprijed. Plod ovog skupa bit će 
i zbornik koji će biti vrijedan izvor za buduće 
generacije“, izjavio je gradonačelnik Panian.

U sklopu prve sesije, pod nazivom „Dugoselsko 
područje od prapovijesti do kasnog srednjeg 
vijeka“, svoja su istraživanja predstavili Damir 
Fofić iz Muzeja Prigorja Sesvete s temom o 
arheološkim lokalitetima, prof. dr. sc. Hrvoje 
Kekez s Hrvatskog katoličkog sveučilišta o 
prometnoj važnosti prostora kroz povijest te 
dr. sc. Tomislav Matić iz Hrvatskog instituta 
za povijest, koji je govorio o templarima na 
Martin bregu.
Druga sesija, „Dugoselsko područje u 20. 
stoljeću do danas“, donijela je aktualnije 
teme: dr. sc. Mislav Gabelica (Institut Ivo Pilar) 
govorio je o saborskim izborima na prijelazu 
stoljeća, dr. sc. Danijel Vojak (Institut Ivo Pilar) 
o povijesti romskog stanovništva do 1945., 
Nikola Tominac o Dugom Selu u Domovinskom 
ratu, dok je Klara Kranjčec, doktorandica 
Arhitektonskog fakulteta, predstavila svoj rad 
o Park-šumi Starjak.
Jedan od glavnih inicijatora skupa, dr. sc. 
Danijel Vojak, naglasio je osobni motiv za 
pokretanje ovakvog događaja. „Ja sam 
zaljubljenik u lokalnu povijest, iako sam 
Samoborac, Dugo Selo mi je priraslo srcu kao 

jedno mjesto gdje se ugodno živi. Zajedno 
s kolegom Topićem odlučili smo napraviti 
nešto što se dosad nije radilo – skup lokalnog 
značaja koji bi istaknuo bogatu kulturnu i 
povijesnu baštinu ovog kraja. Ovo vidimo 
kao početak niza skupova sličnog karaktera“, 
poručio je dr. sc. Vojak.
Ravnatelj Gradske knjižnice Dugo Selo 
Predrag Topić istaknuo je važnost skupa kao 
povijesnog trenutka za grad. „Ovo je prvi 
sveobuhvatni znanstveni skup o povijesti 
Dugog Sela. Prije više od dvadeset godina 
održan je manji skup o Josipu Zoriću, ali sada 
prvi put imamo ozbiljan pregled različitih 
aspekata povijesti i kulture našeg kraja. 
Nadamo se da će ovo postati tradicija, a 
sve radove planiramo objaviti u zborniku na 
jesen“, najavio je predstavnik organizatora 
ravnatelj Topić.
Znanstveni skup u Dugom Selu ne samo 
da je otvorio vrata daljnjem istraživanju 
lokalne baštine, već je i okupio generacije 
stručnjaka i entuzijasta oko zajedničkog 
cilja – očuvanja i razumijevanja povijesnog 
identiteta Dugog Sela. I.G.O.

Znanstveni skup u Dugom Selu otvorio novo poglavlje 
u istraživanju lokalne povijesti i kulture
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TUŽNO I BOLNO SJEĆANJE

NA VOLJENOG 

NIKOLU VULETIĆA 
29.5.2006. – 29.5.2025.

Tužno sjećanje na našeg voljenog sina i 
brata.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 

Na našu dragu 
VESELU GALOVIĆ rođ. MILAT 

25.5.2013. - 25.5.2025.

Sa ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na tebe.

Suprug Ivan, djeca Marina i Marinko, zet 
Nenad, unuke Laura i Lorena

TUŽNO SJEĆANJE
NA 

MARICU HABEIĆ
11.5.2020. – 11.5.2025.

Prošlo je pet godina…
Uz nas si svaki dan,
Nevidljiva, nečujna.

Uvijek blizu, uvijek voljena.

Tvoji najmiliji 

TUŽNO SJEĆANJE
na

FORMA STJEPANA
17. 5. 2020. – 17. 5. 2025.

Prošlo je pet  tužnih godina od kada više 
nisi uz nas. 

S ljubavlju čuvamo uspomenu na tebe i 
rado te se prisjećamo. 

Počivaj u miru Božjem. 

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 

Na

IVANA DORODU
7.5.2020. – 7.5.2025.

Nedostaješ,
nekad jutrom,

nekad u podne,
najčešće uvečer.

Nedostaješ, 
Ali pamtimo i ne zaboravljamo.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 

Na

BRANKA RNJAKA 
16.5.2013. – 16.5.2025.

Uvijek si u našim srcima, mislima i 
molitvama.

Tvoji najmiliji 

Marija Badrov, paraplivačica iz Dugog Sela 
nastavlja ostvarivati zapažene rezultate 
na međunarodnoj sceni. Na natjecanju 
Para Swimming World Series France 2025, 
održanom od 2. do 4. svibnja u Saint-
Germain-en-Layeu, osvojila je zlatnu na 
400 m slobodno i srebrnu medalju na 100 
metara slobodno u juniorskoj konkurenciji, 
postavivši pritom osobni rekord.
Uoči francuskog natjecanja, Marija je u 
ožujku briljirala i na Para Swimming World 
Series u talijanskom Lignanu, gdje je za 
hrvatsku reprezentaciju osvojila ukupno 
četiri medalje:

Srebrna medalja na 400 m slobodno 
(5:11,50), Brončana medalja na 100 m 
slobodno (1:10,20), Brončana medalja na 
100 m leptir, Brončana medalja na 50 m 
slobodno (33,07 sekundi).
Za izvanredne sportske rezultate u 2024. 
godini, Badrov je primila priznanje za 
najuspješniju parasportašicu., koje joj 
je uručeno tijekom 5. sjednice Skupštine 
Zagrebačkog parasportskog saveza. 
Marija trenira dva puta dnevno, a u tijeku su 
intenzivne pripreme za nadolazeće Svjetske 
igre mladih u Istanbulu koje će se održati u 
srpnju. amš

Marija Badrov niže odlične rezultate
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